

Дела музейные

Изучая историю



Новый учебный год для студентов 1 курса начался необычно — они отправились изучать историю своего университета в музей ВолгГТУ. В ходе экскурсии они получили уникальную возможность познакомиться с героической историей нашего университета.

Особый интерес к истории университета проявляют студенты из стран ближнего и дальнего зарубежья, которые приехали изучать русский язык на подготовительном факультете или получать инженерные специальности на факультетах университета.

Студенты из Ганы, Нигерии, Анголы, Ирака, Туркменистана, Таджикистана, Узбекистана и Азербайджана познакомились с документами и фотографиями, повествующими о первых иностранных студентах, переступившими порог Волгоградского политехнического института в сентябре 1962 года.

**Т.Л. Сидорова,
доцент каф. «Русский язык».**